

A(z) SLH-F1053; SLH-F1060; SLH-F1077 cikkszámú spaknik rendeltetésszerű használatához.

Tisztelt Partnerünk!

Köszönjük, hogy a mi termékünket választotta. Hosszú távú, stabil üzleti kapcsolatainkra építve arra törekszünk, hogy termékeinkkel folyamatosan hozzájáruljunk partnereink sikeréhez.

Ebben a dokumentumban megtalálja a termékhez tartozó műszaki adatlapot és a használati útmutatót. Amennyiben további információra vagy támogatásra van szüksége, keressen minket bizalommal.

SLH-EUROPE Kft.

TERMÉK MEGNEVEZÉSE

Spakli | 2 hüvelyk

Spakli | 3 hüvelyk

Spakli | 4 hüvelyk

TERMÉKLEÍRÁS

Ergonomikus kialakítású spakli kétkomponensű, gumírozott műanyag nyéllal, mely biztos fogást és kényelmes használatot nyújt. Akasztható markolat a praktikus tárolásért. Ideális tömítő- és glejtanyag felviteléhez, elterítéséhez.

MŰSZAKI ADATLAP

TERMÉKADATOK		
Termék neve és cikkszama	SLH-F1053	Spakli 2 hüvelyk
	SLH-F1060	Spakli 3 hüvelyk
	SLH-F1077	Spakli 4 hüvelyk
Felhasználás	Glettelés, simítás, felület-előkészítés	
MÉRETEK ÉS SÚLY		
Teljes hosszúság	11,5 cm	
Penge mérete	SLH-F1053	9 x 5 cm
	SLH-F1060	9 x 7,5 cm
	SLH-F1077	9 x 10 cm
Nettó súly	SLH-F1053	0,0645 kg
	SLH-F1060	0,0171 kg
	SLH-F1077	0,081 kg
ANYAG ÉS SZERKEZET		
Anyag	rozsdamentes acél, kétkomponensű PP	
HASZNÁLATI JELLEMZŐK		
Tulajdonság	ergonomikus kialakítás, korrózióállóság, akasztható, gumírozott markolat	

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- Használat előtt ellenőrizze a szerszám épségét, sérült eszközt ne használjon.
- Mindig megfelelő védőfelszerelést viseljen (pl. védőkesztyű, védőszemüveg).
- Ne használja a spaklit elektromos áram közelében.
- Ne használja a szerszámot nem rendeltetésszerű célra (pl. feszítéshez, ütéshez).
- Tárolja száraz, gyermekektől elzárt helyen.
- Használat közben ügyeljen a kéz és test védelmére, ne irányítsa magára az élt.

- Tisztítás előtt mindig győződjön meg róla, hogy a szerszám nincs terhelés alatt.
- Ne hagyja a spaklit szennyezett vagy nedves állapotban hosszabb ideig – ez csökkentheti az élettartamát.
- A nyél sérülése vagy lazulása esetén a szerszámot cserélje ki.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

1. Válassza ki a munkához megfelelő méretű spaklit.
2. Tisztítsa meg a kezelendő felületet portól, zsírtól, laza anyagoktól.
3. Helyezze fel a felhasználni kívánt anyagot (glett, tömítőanyag, ragasztó) a spaklira.
4. Egyenletes, határozott mozdulatokkal vigye fel az anyagot a felületre.
5. Használat közben tartsa a spaklit megfelelő szögben a felülethez (általában 30–45°).
6. Simítsa el vagy terítse szét az anyagot igény szerint.
7. Használat után azonnal tisztítsa meg a szerszámot (vízzel vagy az anyaghoz megfelelő oldószerrel).
8. Szárítás előtt törölje szárazra, majd tárolja száraz helyen.

A spaknit kizárólag rendeltetésszerűen használja, és kövesse a biztonsági utasításokat. Sérült szerszámot ne használjon!

Gyártja és forgalmazza: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Származási hely: P.R.C.

For the proper use of the Putty knives, article number SLH-F1053; SLH-F1060; SLH-F1077.

Dear Partner!

Thank you for choosing our product. Based on our long-term, stable business relationships, we strive to continuously contribute to the success of our partners through our products.

In this document, you will find the technical data sheet and the user manual for the product. Should you require any further information or assistance, please do not hesitate to contact us.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUCT NAME

Putty knife | 2 inch

Putty knife | 3 inch

Putty knife | 4 inch

PRODUCT DESCRIPTION

Ergonomically designed putty knife with a two-component, rubberized plastic handle, providing a secure grip and comfortable use. The handle includes a hanging hole for practical storage. Ideal for applying and spreading sealants and fillers.

TECHNICAL DATASHEET

PRODUCT DATA		
Product name & item number	SLH-F1053	Putty knife 2 inch
	SLH-F1060	Putty knife 3 inch
	SLH-F1077	Putty knife 4 inch
Application	Plastering, smoothing, surface preparation	
DIMENSIONS & WEIGHT		
Total lenght	11,5 cm	
Blade size	SLH-F1053	9 x 5 cm
	SLH-F1060	9 x 7,5 cm
	SLH-F1077	9 x 10 cm
Net weight	SLH-F1053	0,0645 kg
	SLH-F1060	0,0171 kg
	SLH-F1077	0,081 kg
MATERIAL AND STRUCTURE		
Material	Stainless steel, wood	
USAGE CHARACTERISTICS		
Features	Stainless steel, two-component PP (polypropylene)	

SAFETY INSTRUCTIONS

- Check the tool for damage before use; do not use if damaged.
- Always wear appropriate protective equipment (e.g. safety gloves, safety goggles).
- Do not use the putty knife near live electrical sources.
- Do not use the tool for purposes other than its intended use (e.g. prying, striking).
- Store in a dry place, out of reach of children.
- While using the tool, protect your hands and body; do not point the blade toward yourself.
- Always ensure the tool is not under load before cleaning.

- Do not leave the putty knife dirty or wet for extended periods – this may reduce its lifespan.
- Replace the tool if the handle becomes damaged or loose.

USER MANUAL

1. Select the putty knife size appropriate for the task.
2. Clean the surface to be treated from dust, grease, and loose materials.
3. Apply the desired material (filler, sealant, adhesive) onto the putty knife.
4. Spread the material onto the surface using smooth, firm strokes.
5. Hold the putty knife at the correct angle to the surface during use (typically 30–45°).
6. Smooth or spread the material as needed.
7. Clean the tool immediately after use (with water or a suitable solvent, depending on the material).
8. Dry thoroughly before storing in a dry place.

Use the putty knife only for its intended purpose and follow all safety instructions. Do not use a damaged tool!

Manufactured and distributed by: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Place of origin: P.R.C.

Zur sachgemäßen Verwendung der Spachtel SLH-F1053, SLH-F1060, SLH-F1077.

Sehr geehrter Partner,

vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Auf der Grundlage unserer langfristigen und stabilen Geschäftsbeziehungen bemühen wir uns, mit unseren Produkten kontinuierlich zum Erfolg unserer Partner beizutragen.

In diesem Dokument finden Sie das technische Datenblatt sowie die Gebrauchsanleitung für das Produkt. Sollten Sie weitere Informationen oder Unterstützung benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUKTNAME

Spachtel | 2 Zoll

Spachtel | 3 Zoll

Spachtel | 4 Zoll

PRODUKTBESCHREIBUNG

Ergonomisch gestalteter Spachtel mit einem zweikomponentigen, gummierten Kunststoffgriff für sicheren Halt und komfortable Handhabung. Der Griff verfügt über eine Aufhängeöffnung für eine praktische Aufbewahrung. Ideal zum Auftragen und Verteilen von Dicht- und Spachtelmasse.

TECHNISCHES DATENBLATT

PRODUKTDATEN

Produktname und Artikelnummer	SLH-F1053	Spakli 2 hüvelyk
	SLH-F1060	Spakli 3 hüvelyk
	SLH-F1077	Spakli 4 hüvelyk
Anwendung	Spachteln, Glätten, Untergrundvorbereitung	

ABMESSUNGEN & GEWICHT

Abmessungen	SLH-F1053	9 x 5 cm
	SLH-F1060	9 x 7,5 cm
	SLH-F1077	9 x 10 cm
Nettogewicht	SLH-F1053	0,0645 kg
	SLH-F1060	0,0171 kg
	SLH-F1077	0,081 kg

MATERIAL UND AUFBAU

Material	Edelstahl, Zwei-Komponenten-PP (Polypropylen)
----------	---

ANWENDUNGSEIGENSCHAFTEN

Eigenschaften	Ergonomisches Design, Korrosionsbeständigkeit, aufhängbar, gummierter Griff
---------------	---

SICHERHEITSHINWEISE

- Überprüfen Sie das Werkzeug vor der Verwendung auf Unversehrtheit. Verwenden Sie kein beschädigtes Werkzeug.
- Tragen Sie stets geeignete Schutzausrüstung (z. B. Schutzhandschuhe, Schutzbrille).
- Verwenden Sie den Spachtel nicht in der Nähe von elektrischer Spannung.
- Benutzen Sie das Werkzeug nur bestimmungsgemäß (nicht zum Hebeln oder Schlagen). Bewahren Sie das Werkzeug trocken und außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Achten Sie während der Benutzung auf den Schutz von Händen und Körper – richten Sie die Klinge nie auf sich selbst.
- Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass das Werkzeug nicht unter Belastung steht.

- Lassen Sie den Spachtel nicht über längere Zeit verschmutzt oder feucht – dies kann die Lebensdauer verringern.
- Tauschen Sie das Werkzeug aus, wenn der Griff beschädigt oder locker ist.

BENUTZERHANDBUCH

1. Wählen Sie die für die Arbeit geeignete Spachtelgröße.
2. Reinigen Sie die zu bearbeitende Oberfläche von Staub, Fett und losen Materialien.
3. Tragen Sie das gewünschte Material (Spachtelmasse, Dichtstoff, Klebstoff) auf den Spachtel auf.
4. Verteilen Sie das Material mit gleichmäßigen, festen Bewegungen auf der Oberfläche.
5. Halten Sie den Spachtel während der Anwendung im richtigen Winkel zur Oberfläche (in der Regel 30–45°).
6. Glätten oder verteilen Sie das Material nach Bedarf.
7. Reinigen Sie das Werkzeug sofort nach dem Gebrauch (mit Wasser oder einem geeigneten Lösungsmittel).
8. Vor dem Trocknen trockenwischen und anschließend an einem trockenen Ort aufbewahren.

Verwenden Sie den Spachtel ausschließlich bestimmungsgemäß und beachten Sie die Sicherheitsanweisungen. Verwenden Sie kein beschädigtes Werkzeug!

Hergestellt und vertrieben von: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Ursprungsland: P.R.C.